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Notulen van de 110e Algemene Ledenvergadering van HSV “DE SNOEK” 

Datum: 27 mei 2026 

Tijd: 20.00 uur 

Plaats: Harderwijk 

Adres: Verenigingsgebouw,  Marie Curiestraat 71   3846 BW te Harderwijk 

 

Aanwezig waren de bestuursleden: 

H.H. Vlietstra, A. van Pijkeren, J. van Kooten, P. Bakker, H. de Ruiter, J. Jansen, 
E. Wezenberg, A. Vierhout en J. Petersen 

Afgemeld: N. Hekert 

Totaal aanwezige leden inclusief bestuursleden: 19 

1. Opening 
De voorzitter heet een ieder welkom en vindt het jammer dat er niet meer mensen de 
moeite hebben genomen om de algemene ledenvergadering bij te wonen. 
De voorzitter komt met de mededeling dat er vast wel leden in 2025 zijn overleden 
maar er zijn geen specifieke namen bij ons gemeld via een overlijdens bericht. 
Nu we als vereniging in een nieuwe organisatie zitten “de Sportvisunie” is er een 
vertegenwoordiger van onze regio verenigingen gekozen waar we rechtstreeks 
zaken mee kunnen doen. 
 

2. Mededelingen 
We mogen ons afgelopen jaar weer verheugen op een groot aantal leden meer. Eind 
2025 hadden we 4075 leden (VISpas 3531, Jeugd leden 381 en extra VISpas 163) 
wat weer meer is dan het jaar 2024, toen hadden we een eind totaal van 3718 leden. 
Onze visrechten die we pachten bij de Gemeente Harderwijk zijn weer voor 6 jaar 
verlengt. Bij de Gemeente is nu een vertegenwoordiger aangesteld waar mee we nu 
rechtstreeks zaken t.a.v. visrechten mee kunnen bespreken. 
Naar aanleiding van de rondvraag uit de 109e notulen van de ALV 2025, dat gaat 
over shirts voor de wedstrijdvissers, daarvoor is een werkgroep opgericht bestaande 
uit Dhr. B. Beelen en Dhr. L. Pater. Zij gaan dit oppakken en regelen. 
Het jaarlijks vervangen van de verenigings kleding voor de vrijwilligers van de 
keuken word opgepakt en gecoördineerd door Dhr. R. Karssen. 
 

3. Notulen van de 109e Algemene Ledenvergadering 
De voorzitter neemt de notulen van de 109e algemene ledenvergadering door en er 
waren geen bemerkingen en daarom worden ze goed gekeurd. 
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4. Jaarverslag 2025 
De voorzitter en de secretaris nemen het jaarverslag van 2025 door van de 
Secretaris, Controle, de Jeugd- en de Wedstrijd commissie. En complimenteert de 
commissies voor de activiteiten die ze afgelopen jaar weer hebben georganiseerd 
(zie cpl jaarverslag 2025). 
 

5. Financieel verslag 2025 en de begroting voor 2027 
De penningmeester, Jacques van Kooten, behandelt puntsgewijs het financieel 
verslag van 2025. Er werden een paar vragen gesteld die hij ter verduidelijking heeft 
beantwoord. Het is een duidelijk overzicht. Ook geeft de penningmeester een 
uitgebreid verslag van de begroting voor het jaar 2027. Alle items worden doorlopen 
en daar waar nodig van helder commentaar voorzien. Hierbij word voorgesteld om 
de verenigings contributie voor 2027 niet te verhogen. Vragen die over het financieel 
verslag en de begroting werden gesteld, werden tot alle tevredenheid beantwoord. 
De vergadering stemt in met het financiële verslag van 2025 en de begroting voor 
2027. 
 

6. Verslag kascontrolecommissie 
De kascontrolecommissie bestaande uit Dhr. W. Riezebos en Dhr. F. Blomjous, 
waarvan Dhr. F. Blomjous helaas verhinderd was, hebben een schriftelijk verslag 
ingeleverd met de bevindingen van de kascontrolecommissie. De Dhr. W. Riezebos 
leest het verslag voor van de gehouden kascontrole over 2025. Zij hebben de kas en 
de administratie van de penningmeester gecontroleerd en dat alles is in prima orde 
bevonden. De kascontrolecommissie spreek bewondering uit voor de gevoerde 
administratie. Het voorstel om de penningmeester en het bestuur te dechargeren 
wordt met algemene stemmen aanvaard. 
 

7. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
De nieuwe kascontrolecommissie zal bestaan uit Dhr. F. Blomjous en Dhr. N. 
Hekert. Dhr. B. van Putten word de nieuwe reserve. 
 

8. Bestuursverkiezingen 
Conform het rooster van aftreden staat de Commissaris Wedstrijdzaken op de 
planning, maar die heeft al te kennen gegeven dat hij nog een periode aanblijft. 
Ook de havenmeester stond op de planning voor 2026 maar die heeft ook te kennen 
gegeven dat hij nog wel een periode verder wil. 
De oude Visstandbeheercommissaris(VBC) is in 2025 afgetreden en na die periode 
waargenomen door Jos Jansen. Er is inmiddels een nieuwe kandidaat voor deze 
functie namelijk Jan Petersen. Hij stelt zich nu officieel kandidaat voor deze functie 
binnen het bestuur. Hij word met algehele stemming aangenomen voor de komende 
tijd. 
 



Blad 3 

 

9. Contributie verhoging voor het gebruik van de trailerhelling en de 
ligplaats in de botenhaven 

In de ALV van 2025 was al aangegeven dat er voor 2026 een verhoging van de 
contributie van het gebruik van de trailerhelling zou komen. Dit was aangenomen en 
is inmiddels al in gegaan. Ook is aangegeven in de ALV van 2025 dat tijdens de ALV 
van 2026 er een voorstel zou komen voor het verhogen van de contributie van de 
ligplaatsen voor 2027. Deze verhoging was niet nodig i.v.m. de financiële situatie 
van de vereniging. Ook een evt. verhoging van de contributie is niet nodig en gaat 
daarom ook niet door. 
 

10. Rondvraag 
Dhr. B. van Putten vraagt of het niet mogelijk is om meer verenigingsactiviteiten te 
houden/organiseren in en rond het verenigingsgebouw. 
Dit is een goed idee en er werden allerlei ideeën naar voren gebracht door de 
aanwezigen, maar er moeten dan wel allerlei commissies gevormd worden die deze 
activiteiten gaan organiseren en begeleiden. Vrijwilligers hiervoor mogen zich 
melden. 
 
Dhr. W. Riezebos vraagt of bij onze vereniging het gratis verstrekken van een 
monomaster en loodvrij materiaal voor het vissen (zoals ook al is georganiseerd in 
Almere) verstrekt kan worden. 
Prima idee maar moet wel door iemand georganiseerd worden. Dhr. W. Riezebos 
krijgt hier toestemming voor. 
 
Dhr. F. Koppies vind het geen goed idee dat er hier boten traileren van boven de 5 
meter terwijl dat wel in de overeenkomst staat die door de bootbezitters word 
ondertekend. 
De voorzitter legt uit dat er helaas in het verleden nooit op is gehandhaafd zodat 
bootbezitters het niet zo nou namen. Op de nieuw verstrekte overeenkomsten is nu 
duidelijk aangegeven dat bij nameting, wat kan worden gedaan door het bestuur, dat 
wanneer het blijkt dat de boot langer is dan 5 meter deze geweigerd kan worden. 
 
Dhr. B. Beelen vraagt of er een draaiboek gemaakt kan worden wanneer er een 
vrijwilliger weg valt bij bv overleiden. 
Dit is een goed idee en die gaan we maken. 
 
Voordat de voorzitter kan afsluiten neemt Dhr. B. Beelen het woord en richt zich tot 
de voorzitter en de secretaris, Hierbij geeft hij aan wat de beide heren individueel 
maar ook als team hebben gedaan en betekent voor de vereniging. Na zijn betoog 
geeft hij aan dat er in de vereniging en met de andere bestuursleden is besloten 
beide heren als erelid te benoemen. 
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11. Sluiting 
Nadat er geen vragen meer worden gesteld of opmerkingen worden gemaakt, 
bedankt de voorzitter iedereen voor diens aanwezigheid en inbreng en sluit om 
21.30 uur de algemene vergadering. 
 
 
Opgemaakt te Harderwijk, op 28 mei 2026 
 
Voorzitter       Secretaris/notulist 
H.H. Vlietstra       A. van Pijkeren 
 


